
A  képviselő-testület feladat és 
hatáskörében eljárva Szabó Pé-
ter polgármester döntött a fi-
atal szakképzett pályakezdők 
Pakson történő letelepedését 
támogató pályázatról, valamint 
döntés született a humánpoliti-
kai bizottság másik három, és a 
gazdasági bizottság pályázatá-
ról is. A polgármester a letele-
pedési támogatással kapcsolat-
ban elmondta, hogy a felhívás-
ra tizennyolc pályázat érkezett, 
tizenhat részesült kedvező el-
bírálásban, kettő nem felelt 
meg a pályázati feltételeknek. 
A  nyertes pályázók mindegyi-
ke az adható legmagasabb ösz-
szeget nyerte el, azaz 750 ezer 
forintot. A  gazdasági bizott-
ság és a humánpolitikai bizott-
ság tavaszi pályázatai Pakson 
működő bejegyzett alapítvá-
nyoknak, közalapítványoknak, 
egyesületeknek és társadalmi 
szervezeteknek szóltak. A gaz-
dasági bizottság többek között 
a természeti értékek megőrzé-
sét, gazdagítását és bemutatá-

sát szolgáló, valamint a helyes 
hulladékkezelést elősegítő te-
vékenységeket, a környezeti ne-
velést és oktatást, az ivóvíz mi-
nőségének javítását célzó szem-
léletformáló tevékenységeket, a 
zajterhelések hatásainak csök-
kentését, az allergén növények 
irtását támogatja. A  felhívásra 
három pályázat érkezett, ame-
lyek közül kettő kap támoga-
tást egymillió forint összérték-
ben. A humánpolitikai bizottság 
kulturális, egészségügyi-szoci-
ális, valamint esélyegyenlőségi 
célú pályázatokat írt ki. Az első-
vel kulturális alkotások, esemé-
nyek létrehozását, illetve a város 
kulturális értékeinek, hagyomá-
nyainak megőrzését, fejlesztését 
szolgáló tevékenységeket kíván-
nak támogatni. Nyolc pályázat 
érkezett be, mindegyik támoga-
tásban részesül, összesen 4 mil-
lió 591 ezer forint értékben. Az 
egészségügyi-szociális pályázat-
tal többek között a folyamatos 
és sürgősségi betegellátás szín-
vonalának és hozzáférhetőségé-

nek javítását, a szenvedélybeteg-
ségek megelőzését, valamint a 
lakosság szociális és gyermekjó-
léti alapellátási, szakellátási szín-
vonalának javítását támogatják. 
A  pályázati felhívásra három 
támogatási kérelem érkezett, 
mindhárom kap forrást, ösz-
szesen 1 millió 84 ezer forintot. 
A  szabadidősport, ifjúsági és 
esélyegyenlőségi pályázati fel-
hívás, például diák- és szabad-
idősport programok megszer-
vezését, hátrányos helyzetű-
ek és/vagy fogyatékosok aktív 
részvételével megvalósuló kö-
zösségi, szabadidős programok 
szervezését, gyermekek és fia-
talok aktív részvételével zajló 
rendezvények szervezését, biz-
tonságos (káros szenvedélyek-
től mentes, a korosztályi sajá-
tosságok figyelembevételével) 
szórakozást elősegítő progra-
mok szervezését támogatják. 
Hat pályázatból ötöt támogat 
az önkormányzat, 3 millió 225 
ezer forint összértékben.
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Aláírták az elektromos busz 
járműtelep feltáró út létesíté-
séről szóló kivitelezési szerző-
dést, így május elején elindul-
nak az út burkolatfelújítási és 
-megerősítési munkái, vala-
mint a megfelelő útcsatlako-
zás kiépítése. A nettó 96 millió 

forintos beruházás megvalósí-
tására 140 nap áll a kivitelezés-
sel megbízott Amalfi Hungária 
Kft. rendelkezésére. Szűcs Zol-
tán, a cég ügyvezetője arról tá-
jékoztatott, hogy az útcsatlako-
zás kiépítése mellett 270 méte-
ren aszfaltburkolatot, valamint 

190 méteren betonburkolatot 
kap az út, felújítják a csapadék-
víz-elvezető árkot, és stabilizált 
útpadka is készül. Szűcs Zoltán 
azt is elmondta, hogy az elektro-
mos buszok folyamatos közleke-
dése a kivitelezés alatt biztosított 
lesz, a járműtelepen található 
elektromos töltőket folyamato-
san el tudják érni. – Az elektro-
mos buszparkot 1,7 milliárd fo-
rintért, európai uniós pályázati 
támogatással vásárolta a város, a 
járműveknél a hosszú távú hasz-
nálhatóság miatt fontos az állag-
megőrzés, ez a beruházás ehhez 
járul hozzá – mondta a szerző-
déskötésen Szabó Péter polgár-
mester, hozzátéve, hogy zajlik a 
járműtelepen az irodaépület és 
a szervizcsarnok építése is, ezek 
a beruházások november végére 
fejeződnek be. 
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Megjelentek az iparosított és a ha-
gyományos technológiával épült 
ingatlanok energiamegtakarítást 
eredményező korszerűsítésének 
támogatásáról szóló pályázati ki-
írások. Az önkormányzat által jó-
váhagyott keretösszeg a két pá-
lyázatra összesen bruttó 40 millió 
forint. Lakásonként, ingatlanon-
ként – attól függően, hogy egy 
vagy több célt kívánnak megva-
lósítani – a bekerülési összeg fe-
lét, de legfeljebb 500-700 ezer fo-
rint utófinanszírozású támogatást 
biztosít a sikeresen pályázóknak 
az önkormányzat. A  kiírásban 
szereplő célok között szerepel – 
mindkét pályázat esetében – a 
fűtéskorszerűsítés, a nyílászáró-
csere, a hőszigetelés és a megúju-
ló energiafelhasználás kialakítása 
vagy növelése is.
A pályázatokat 2021. június 9-én 
8 és 16 óra között lehet benyújta-
ni, a 2021. június 9. előtt benyúj-
tott pályázatokat a kiíró nyilván-
tartásba veszi, de vizsgálat nél-
kül elutasítja. A  befogadás nem 
jelenti a támogatás megítélé-
sét. A kiíró a pályázat befogadá-
sát követően legkésőbb 30 napon 
belül bírálati döntést hoz.
A  pályázati felhívással kapcso-
latos kérdéseket személyesen, 
előzetes időpont-egyeztetéssel 
a paksi polgármesteri hivatal-
ban (7030 Paks, Dózsa György 
út 55–61.) Hrivikné Neidert Nó-
ránál lehet feltenni, hétfőn, ked-
den, szerdán 8 és 15.30, valamint 
pénteken 8 és 12 óra között, te-
lefonon a 75/500-580-as szá-
mon, vagy emailben az energe-
tika@paks.hu címen. A részletes 
pályázati kiírások további fontos 
információkkal, valamint a ki-
töltendő és benyújtandó doku-
mentumok a paks.hu honlapon 
a Lakossági pályázatok rovatban 
megtalálhatók.
Pakson az önkormányzat 2006 
óta támogatja a lakossági ener-
getikai korszerűsítéseket. Azóta 
több mint 1800 nyertes pályázat 
volt.                                           
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